
Повідомлення

про оприлюднення проекту регуляторного акта - проекту рішення
Калинівської селищної ради «Про затвердження Порядку надання дозволу на 
перепланування та/або переобладнання житлових та нежитлових приміщень, 
переведення нежитлових приміщень у категорію житлових, житлових 
будинків квартирного типу у будинок садибного типу, переведення житлових 
будинків і житлових приміщень у нежитлові»

Розробник -Калинівська селищна рада
Порядок переведення житлового приміщення (житлового будинку) у 

нежитлове, нежитлового приміщення у житлове та житлової квартири у житловий 
будинок на території Калинівської селищної ради розроблено відповідно до 
Цивільного кодексу України, Законів України “Про місцеве самоврядування в 
Україні”, “Про приватизацію державного житлового фонду”, “Про об’єднання 
співвласників багатоквартирного будинку”, ДБН В.2.2-15:2019 «Житлові будинки. 
Основні положення», ДСТУ-Н Б В.3.2-3, ДСТУ-Н Б В.3.2-4 та інших нормативно- 
правових актів, що діють на території України.

Проект регуляторного акта передбачає впровадження єдиної процедури 
переведення житлових приміщень у нежитлові та нежитлових у житлові.

Порядок спрямовано на затвердження єдиного порядку переведення 
житлових будинків, квартир або їх окремих кімнат у нежитлові, переведення 
нежитлових будинків, приміщень у житловий фонд, переведення житлових 
багатоквартирних будинків у будинки садибного типу та вирішення питань 
пов’язаних з переплануванням та/або переобладнанням приміщень на місцевому 
рівні.

Проект рішення Калинівської селищної ради «Про затвердження Порядку 
надання дозволу на перепланування та/або переобладнання житлових та 
нежитлових приміщень, переведення нежитлових приміщень у категорію 
житлових, житлових будинків квартирного типу у будинок садибного типу, 
переведення житлових будинків і житлових приміщень у нежитлові» та аналіз його 
регуляторного впливу буде розміщено на інформаційних стендах та на веб- сайті 
Калинівської селищної ради.

Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта 
становить 1 місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу його 
регуляторного впливу.

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта та аналізу 
регуляторного впливу просимо надавати в письмовій формі за адресою: 08623, 
Київська область, Фастівський район, смт. Калинівка, вул. Центральна, 57, 
Калинівська селищна рада або надсилати на електронну адресу: 
kalinovkapossovet@ukr.net
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